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Солнечная система



Планеты



Зена



Устный счёт
2 + 4 – 3 =
10 – 4 + 2 =
9 – 2 – 2 =
8 + 2 – 6 =
3 + 2 + 1 =
10 – 3 – 5 = 



Устный счёт
2 + 4 – 3 =    3 Р
10 – 4 + 2 =   8 А
9 – 2 – 2 =    5 К
8 + 2 – 6 =    4 Е
3 + 2 + 1 =   6 Т
10 – 3 – 5 =   2 А







                                     Марс

   Своё имя планета получила в честь 
древнеримского бога войны. 

   Марс в 2 раза меньше Земли по диаметру и 
почти в 10 раз меньше по массе. У планеты 
есть 2 спутника.



Нептун



Марс и его спутники



НептунНептун  и его спутники



  У Марса 2 спутника, а у Нептуна 
на 6 спутников больше. Сколько 
спутников у Нептуна?

М. – 2 спутника
Н. - ?, на 6 спутников больше



Задача.
М. – 2 спутника
Н. - ?, на 6 спутников больше

2 + 6 = 8 (сп.)







Задача.
М. – 2 спутника
Н. - ?, на 6 спутников больше



Задача.

2 + 6 = 8 (сп.) – у Нептуна.
2 + 8 = 10 (сп.)
Ответ: 10 спутников всего.



                                                   Нептун

    Нептун – планета - гигант, состоящая из 
газов. У этой планеты нет твёрдых 
поверхностей. Название своё получила в 
честь древнеримского бога морей.



   
10 – 6 + 4 – 5 + 7 – 10 =

  



   
10 – 6 + 4 – 5 + 7 – 10 =

 = 0
 

  



  Уравнение

10 – х = 2 + 5 

  





Молодцы
!


